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Problem 1 (10 %3). A% @: Ulam Hammersley [8]f15 Tracy-Widom S #RIX R

Problem 2 (20 7). APANBENAEE XY 7, 4 U=X+Y,V=X-Y,
(1) #F X, Y BRM [-1,1] EW¥5046, U U,V ASHTAEARST .
(2) # X, Y BIRMAREIE R AG, WE U,V a7,

Problem 3 (15 77). F— MRV E X 2XHH, W X 5 —X [F4.

(1) MEM— N EENLAR R X XK HAL Y X BURFERR AL o(¢) A& S 2L

(2) R o(t) & PRFREENAL B FAFE R, A 02 (¢) RFFIERRES ? 5 U IR
L

Problem 4 (20 77). fif#an T in) .

(1) H—FIBEHLA R {X, )0, MAaMRSEIFENLA R X, 110 —FIBNLARE {V, )12,
RAATCSENHHL 0 E XY, 2 cXo

(2) B —FISL R AR IR B 51 { X, 152, W2 E[X4] = 1 < 0o, Var(Xy) =0 <
00. & S, = le o FAE R ERH m, AEH:

Sy — (”f‘)m gN(O,UQmQ,uQmJ)

nm 2z
Problem 5 (15 73). iRt i @ .

(1) —BEHLZR X > 0 dE6, W HAFE— A A% s R 4L g« [0, +00) —
[0, +00)s #F E[g(X)] =0, iEH P(X =0) =1,

(2) WRMHAFENLZE X 5Y Fofi, HX <Y, Il P(X=Y) =1. &R: |
S REHEFE.
Problem 6 (15 73). A —FIMAL[FE AT BEHLAZ RS { X, }o2,, Wi P(X; =1) = P(X; =
-l

(1) TR HE 6> 0. D
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(2) % 6 BT (éﬂ WL (1) G T BT ? ST B

Problem 7 (15 73). XF—MHRA0 (Q, F,P), & LY(Q) NIE B HEAAER LA
EHMRAE . EH LY(Q) L) Wasserstein FRESU1F -

Wi(X,Y) = sup [E[A(X)] - E[L(Y)]]

hi|lhllLip<1
Hrh HhHLip FE— MR — TR HUE SCHTE AL

hiz) = h(y) ‘

h ip —
17/ Lip i I—

P —FIRENLAR B {X, oo, M—DEEHAR R X, WiE X € LY(Q), X; € LY(Q), Vi €
N*, JHHA Wi(X,, X) = 0. iEH B]X.] = E|X|] 5 X, 2 X.



